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Immár telefonnal is ki lehet váltani az eRecepteket a patikákban 
 
Mint arról már korábban beszámoltunk (https://www.mgyk.hu/mar-a-felirt-receptek-is-lathatok-az-
eeszt-applikacioban-8211;-mti.html), a myEESZT applikáció már nem csupán a COVID igazolványok 
bemutatására jó, hanem várva várt fejlesztésként az eReceptek is elérhetővé váltak benne. Jelen 
cikk ennek a funkciónak a részletes kifejtése. 
 
A szoftvert „myEESZT” néven lehet letölteni a telefonunk alkalmazásboltjából. (A példa az Android 
rendszerét mutatja, de iPhone-ra is elérhető.) 
 

 
 
Az egészségügyi adatok kezelését (természetesen) komolyan veszi az applikáció, így 
hozzáférésükhöz Ügyfélkapu bejelentkezés szükséges! Ennek hiányában nem tudunk belépni a 
személyes felületünkre. Ez a szoftver egyetlen „analóg” része; akinek még nincs regisztrációja, 
valamelyik Kormányablakban kell igényelnie – személyesen. 

https://www.mgyk.hu/mar-a-felirt-receptek-is-lathatok-az-eeszt-applikacioban-8211;-mti.html
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Az egészségügyi adatainkhoz (asztali) számítógépen eddig is hozzáférhettünk az eeszt.gov.hu 
(https://www.eeszt.gov.hu/hu/nyito-oldal) lakossági portálján, amely az aktuális vényeken kívül a 
korábbi receptekről is tájékoztatást ad, ahogy beutalókról, kezelésekről is tárolja az információkat. 
Ehhez azonban minden alkalommal külön be kell lépni, de még a TAJ számot is bekéri, ami 
körülményessé teszi a használatát, különösen mobileszközön. A megújult myEESZT ezt a 
kényelmetlenséget hivatott kiküszöbölni. 
 

 

 
 
 
A myEESZT (egyik) fontos tulajdonsága az egyszerűsített bejelentkezés. Ezt mindenképp érdemes a 
„Beállítom" gombbal aktiválni, amint sikerült először az Ügyfélkapunkat a szoftverhez illeszteni. 
Innentől elég a telefonon használt azonosítást alkalmazni (jellemzően pl. ujjlenyomatot), amit az 
alkalmazás (biztonsági okból) minden belépéskor újra elkér. 
 
Az app felülete egyszerű, sallangmentes. Egyelőre csak a COVID igazolványokat tudja megmutatni 
(ami mostanra nagyjából és szerencsére fontosságát vesztette), illetve az eReceptekbe kaphatunk 
betekintést. A frissítés gyors és pontos, kiírja annak idejét is. 
 
 

https://www.eeszt.gov.hu/hu/nyito-oldal
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A vény részletes adatait a piros nyílra (>) bökve mutatja meg, az alábbi képek szerint. Itt minden 
fontos adatot megtudunk, ki írta fel, mikor, milyen indikációra (betegségtípusra), milyen 
adagolással kell szednünk. Ha legörgetünk, az adatlap alján egy 22...-vel kezdődő vonalkód is 
található. Ez azért fontos, mert az úgynevezett „felírási igazolás” is ugyanezt az információt 
hordozza, és az eReceptek kiváltása is ennek alapján történik. Vagyis, ha nálunk van a telefon, a 
saját receptjeinket immár a myEESZT applikációval is ki tudjuk váltani, nem kell sem (nyomtatott) 
felírási igazolást kérni az orvostól, sem a TAJ számmal és a személyünk azonosítására alkalmas, 
fényképes hatósági igazolvánnyal (személyi, jogosítvány, útlevél…) „bajlódni” a gyógyszertárban, 
elég, ha bemutatjuk a vonalkódot.  
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Fontosnak tartom megjegyezni az alábbiakat az app használatával kapcsolatban: 
 

− Egy telefon egy ember (praktikusan a tulajdonosának) EESZT adatait képes kezelni. A rendszer 
NEM alkalmas más – szó szerint – személyes terébe való belépésre, receptjeinek lekérdezésére. 
Rokonunk, barátunk vagy üzletfelünk adatainak megtekintése, vényeinek kiváltása tehát 
(természetesen) nem lehetséges általa. És ez így van jól. 
 

− Az applikáció a fentebb kiemelt funkció (vonalkód megjelenítés) miatt viszont lehetőséget 
teremt, ami eddig csak a papírvények és felírási igazolások sajátja volt. Ugyan utóbbiból eddig is 
létezett elektronikus változat, ezt nem minden orvos vényíró szoftvere támogatta, most 
azonban központilag vált elérhetővé. Ha tehát valaki képernyőfotót készít a vényadatokról 
(legfontosabb a vonalkódos rész!), akkor ennek megosztásával lehetőség nyílik a receptünk 
„átadására”. Ezen „képfájl” akár kijelzőn történő bemutatásával olyan egyszeri (és 
megismételhetetlen!)  kiváltás történhet, mintha a papír alapú receptet adtuk volna valaki 
kezébe. 

 

− Az előbbi bekezdésben leírtak előnye, hogy nem kell megadnunk senkinek a TAJ számunkat. 
Mivel ez a kilenc számjegyű azonosító egy életre szól és nem változtatható meg, csak olyan 
személynek érdemes megadni, akiben teljesen megbízunk. Ugyan a gyógyszertárakban 
kötelezően elkérik a kiváltó személy azonosító okmányát és törvény írja elő az okmány 
azonosítószámának rögzítését is, a TAJ + személyi kiváltásnál az eRecept adatának megadása 
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sokkal biztonságosabb módszer. Használatát tehát ajánlani tudom, ha valaki nem kívánja, vagy 
nem tudja, személyesen kiváltani a receptjét. Ilyen módon a kiváltó személy sem értesülhet 
(még véletlenül sem) a többi receptünkről, csak arról, amit rábíztunk. 

 
Mindenkinek a lehető legjobb egészséget és a legmagasabb adatbiztonságot, mégis egyszerű 
használatot kívánok az applikációhoz! 
 
Dr. Bodor Áron 
szakgyógyszerész 
2023.április 8. 


